



Председатель СК России поставил на контроль расследование убийства ребенка в Мурманской области



Следственными органами Следственного комитета России по Мурманской области расследуется уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного пп. «в, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, совершенное с целью скрыть другое преступление), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, 1 июля 2022 года местная жительница в городе Мончегорске обнаружила в квартире тело сына 2013 года рождения с признаками насильственной смерти. На месте происшествия следователем СК России произведен осмотр, в ходе которого изъяты необходимые для расследования предметы. Назначен ряд судебных медицинских, генетических, криминалистических экспертиз.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета

Российской Федерации по Мурманской области Ефремову А.А. представить доклад о проведенных следственных действиях и поставил ход расследования уголовного дела на контроль в центральном аппарате СК.

05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1703659>